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  Требования  к приборам учета  для  юридических, физических   лиц   и индивидуальных  предпринимателей     находящиеся до счетчиков, должны иметь техническую возможность для опломбирования.    Сечение и длины проводов и кабелей в цепях напряжения приборов учета должны  обеспечивать потери напряжения в этих цепях не более 0,25% номинального напряжения      4. Требования к автоматизации   Измерительные комплексы , устройства передачи данных, программные средства, входящие  в систему учета ,   предназначенную для удаленного сбора и передачи показаний приборов  учета должны  обеспечивать передачу информации   в  центр сбора и   обработки данных ЗАО  «Королевская электросеть » .   Возможность передачи информации должна быть обеспечена  со  всех   уровней системы учета.     5 .  Требования к сдаче приборов учета в эксплуатацию   Согласовать   проектную документацию   на организацию учета электроэне ргии с отделом    ОТСПУ.       
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Требования к приборам учета для юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей



находящиеся до счетчиков, должны иметь техническую возможность для опломбирования. 

Сечение и длины проводов и кабелей в цепях напряжения приборов учета должны обеспечивать потери напряжения в этих цепях не более 0,25% номинального напряжения 



4.Требования к автоматизации

Измерительные комплексы, устройства передачи данных, программные средства, входящие в систему учета, предназначенную для удаленного сбора и передачи показаний приборов учета должны обеспечивать передачу информации в центр сбора и обработки данных ЗАО «Королевская электросеть». Возможность передачи информации должна быть обеспечена со всех уровней системы учета.



5. Требования к сдаче приборов учета в эксплуатацию

Согласовать   проектную документацию на организацию учета электроэнергии с отделом  ОТСПУ. 
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Требования к местам установки, схемам включения и метрологическим  характеристикам приборов учета (измерительным комплексам) электрической  энергии для осуществления расчетов на розничном рынке электрической энергии.     Максимальная  мощность до 50 кВт   уровень напряжения до 1000 В     1. Требования к  счетчик ам   электроэнергии   Счетчики электроэнергии   должны  с оответствовать требованиям законодательства  Российской Федерации об обеспечении единства измерений , с оответствовать требованиям  ГОСТ 52322 - 2005, ГОСТ 523 23 - 2005 «Статические счетчики ватт - часов активной энергии  переменного тока»   и иметь:      К ласс точности 1,0 и выше   (Постановление Правительства Российской Федерации №  442 от 4.05. 2012 г.) .      Для  учета электрической энергии, потребляемой гражданами класс  точности 2,0 и  выше.      Пломбы государственной поверки на вновь устанавливаемых  трехфазных счетчиках  с давностью не более 12 месяцев, на однофазных счетчиках с давностью не более 24  месяцев   (ПУЭ 6 издание Глава 1.5.).      Счетчики электрической энергии должны им еть один или несколько цифровых  интерфейсов связи  ( RS - 485 ,  G SM ,  PLC   и ли другие), и интерфейс для поверки  счетчика.         2 .   Требования к месту установки     Приборы учета   (измерительный комплекс)   подлежат установке на границах балансовой  принадлежности объекто в  электроэнергетики (энергопринимающих устройств) смежных  субъектов розничного рынка ( Постановление Правительства Российской Федерации № 442  от 4.05. 2012 г .).   Приборы учета должны устанавливаться в шкафах, камерах, комплектных  распределительных устройства х, на панелях, щитах, в нишах, на стенах, имеющих жесткую  конструкцию.   При установки приборов учета вне помещений ( на опоре ВЛ, фасаде здания и т.д.) счетчик  электрической энергии подлежит установке в отдельном запирающемся шкафу наружной  установки со сте пенью защиты от проникновения воды и посторонних предметов  соответствующий IP 54 ГОСТ 14254 - 96.   Конструкция шкафа, его дверок, замков и т.п. должна обеспечивать достаточную прочность  для защиты от вандализма и попыток взлома с целью хищения дорогостоящего  оборудования.    В целях электробезопасности корпус металлического шкафа учета электроэнергии должен  быть заземлен.    Высота от пола до коробки зажимов электросчетчика должна быть в пределах 0,8 - 1,7 м.   Конструкция крепления электросчетчика должна обеспечивать   возможность удобной  установки, проверки и съема при замене с лицевой стороны шкафа, панели и т.д.   Не требуется организация шкафа в случаи установки прибора учета с дистанционным  считыванием показаний. Счетчик крепится  непосредственно на отводе воздушной  линии к  абоненту  и размещается рядом с опорой.      3 . Требования к монтажу   и схемам включения.   В соответствии с ПУЭ 6 и 7 издания, в том числе  Глава 1.5., Глава 1.7., Раздел 3,  Глава 7.1.   Все вводные автоматы, рубильники, предохранители, клеммные и переходные колодки   
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Требования к местам установки, схемам включения и метрологическим характеристикам приборов учета (измерительным комплексам) электрической энергии для осуществления расчетов на розничном рынке электрической энергии.



Максимальная  мощность до 50 кВт

уровень напряжения до 1000 В



1. Требования к счетчикам электроэнергии

Счетчики электроэнергии должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации об обеспечении единства измерений, соответствовать требованиям ГОСТ 52322-2005, ГОСТ 52323-2005 «Статические счетчики ватт-часов активной энергии переменного тока» и иметь:

· Класс точности 1,0 и выше (Постановление Правительства Российской Федерации № 442 от 4.05.2012 г.).

· Для  учета электрической энергии, потребляемой гражданами класс точности 2,0 и выше.

· Пломбы государственной поверки на вновь устанавливаемых  трехфазных счетчиках с давностью не более 12 месяцев, на однофазных счетчиках с давностью не более 24 месяцев (ПУЭ 6 издание Глава 1.5.).

· Счетчики электрической энергии должны иметь один или несколько цифровых интерфейсов связи  ( RS-485, GSM, PLC или другие), и интерфейс для поверки счетчика. 



 2. Требования к месту установки

 Приборы учета (измерительный комплекс) подлежат установке на границах балансовой принадлежности объектов  электроэнергетики (энергопринимающих устройств) смежных субъектов розничного рынка (Постановление Правительства Российской Федерации № 442 от 4.05.2012 г.).

Приборы учета должны устанавливаться в шкафах, камерах, комплектных распределительных устройствах, на панелях, щитах, в нишах, на стенах, имеющих жесткую конструкцию.

При установки приборов учета вне помещений ( на опоре ВЛ, фасаде здания и т.д.) счетчик электрической энергии подлежит установке в отдельном запирающемся шкафу наружной установки со степенью защиты от проникновения воды и посторонних предметов соответствующий IP 54 ГОСТ 14254-96.

Конструкция шкафа, его дверок, замков и т.п. должна обеспечивать достаточную прочность для защиты от вандализма и попыток взлома с целью хищения дорогостоящего оборудования. 

В целях электробезопасности корпус металлического шкафа учета электроэнергии должен быть заземлен. 

Высота от пола до коробки зажимов электросчетчика должна быть в пределах 0,8-1,7 м.

Конструкция крепления электросчетчика должна обеспечивать возможность удобной установки, проверки и съема при замене с лицевой стороны шкафа, панели и т.д.

Не требуется организация шкафа в случаи установки прибора учета с дистанционным считыванием показаний. Счетчик крепится  непосредственно на отводе воздушной линии к абоненту  и размещается рядом с опорой. 



3.Требования к монтажу и схемам включения.

В соответствии с ПУЭ 6 и 7 издания, в том числе  Глава 1.5., Глава 1.7., Раздел 3,  Глава 7.1.  Все вводные автоматы, рубильники, предохранители, клеммные и переходные колодки 


